Orebridgen

Torsdag dag 2019-08-29

Partavling, 6 bord, 12 par. Antal brickor: 24. Medel: 120.0.

Plac  Par Poang % Namn MID Klubb
1 8 159.0 66.25  Arne Blomgyist - Hakan Carlestam 58705 42323  Orebridgen
2 1 133.1 55.45  Bo Stanley - Ulf Riddarstrom 11020 4102 Orebridgen
3 9 132.7 55.28  Lennart Rundqyist - Sune Larsson 16837 35123  Orebridgen
4 11 124.8 52.01  Gosta Osterdahl - Ingalill Johansson 31372 85205  Orebridgen
5 4 122.4 50.98  Henry Fredén - Ake Lundkvist 31666 57541  Orebridgen
6 7 122.3 50.97 Lars S Karlsson - Claus Rohnisch 63419 4081  Orebridgen
7 10 116.9 48.73  Knut Ewerhard - Eira Ostlund 26144 83525  Orebridgen
8 6 115.3 48.05  Goran Oldin - Gunnar Géthberg 10369 14641  Axbergs BK - Nora BK
9 12 111.5 46.45  Ulla Dubbelman - Barbro Pettersson 50955 79356  Orebridgen
10 2 109.2 4550  Benny Johansson - Sture Persson 91330 37152  Orebridgen
11 3 102.0 4251  Anita Friberg - Britt-Inger Kleist 64130 63417  Orebridgen
12 5 90.7 37.81 Clas Risberg - Gabor Skolnik 29493 35077  Orebridgen
1 a- Basta kontrakt 2 a4 Basta kontrakt 3 4952 Basta kontrakt
Nord v D62 54 O D -2 300 Ost vD3 ANT O =-430 Syd v D963 44 V =-620
Ingen 4108532 NS + E842 ov ¢+ Kn
#86543 & ¢ v & NT #D9O8742 & ¢ v & NT #Kn8765 & ¢ v & NT
4 EKKn9642 4 D108753 N 1111104 5 « EKDKn5 410982 N6 4523 4EDKn3  4K874 N6 6 424
v 875 v EKn3 S 1111104 5 v K98 v 1074 S 64523 vKKn1084 v72 S 66424
+6 +D9 022297 + Kn9 ¢+ KD75 06 9 8 1010 493 ¢ K854 o077 9 109
*K2 «97 V222297 #EK5 *63 vV 6 9 8 1010 «D10 *EK9 vV 7 7 8 109
.- 4763 » 106
v K1094 v EKn652 vE5
¢ EKKn74 41063 + ED10762
#EDKn10 +Knl0 #432
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
4 3 44DV-1 v2 100 100 00| 4 3 1aV+l &7 -110 100 00| 8 6 3NO-2 2 200 10.0 0.0
10 5 54 V-1 T 50 80 20(10 5 34V+1 a4 -170 80 20| 7 12 3NO-1 2 100 70 3.0
2 11 64 S-1 a A -50 40 60| 2 11 44N-4 +5 -400 6.0 40|10 5 44V-1 +J 100 70 3.0
7 12 64 S-1 oA -50 40 60| 7 12 44 V+1l vQ -450 20 80| 4 3 2vV= +J -110 40 6.0
8 6 5¢S-1 +6 -50 40 60| 8 6 44 V+1l &9 -450 20 80| 9 1 44 0+1 46 -650 20 8.0
9 1 4e4V= 8 -420 0.0 100 9 1 44 V+1l 49 -450 20 80| 2 11 5¢DS-4 &A -800 0.0 10.0
4 & 642 Bésta kontrakt 5 » 86 Bésta kontrakt 6 » E96 Bésta kontrakt
Vast v D843 6NT V =-1440 Nord v DKn864 24 O =-90 Ost vD6 5¢ S =400
Alla 41052 NS + KD10 ov + EK8632
#1093 & ¢ v & NT #432 & ¢ v & NT »86 & ¢ v & NT
4 E1083 4 KDKn9 N22411 43 4KKn1075 N 55 7 6 6 4 DKn105 4732 N6 117 8 7
vK5 v EKn9 S22411 v K52 vE73 S557 66 v107542 vKn83 S 6 117 8 7
¢ EKKn3 ¢ 64 O 11119 1212 ¢E9%642 ¢85 087675 +D9 +5 06 2652
*K42 #Kn875 V 11119 1212 #Kn1097 #EB85 V87675 *E9 #KDKn752 V 6 2 6 5 2
475 4 ED942 4 K84
v 10762 v 109 v EK9
+ D987 ¢+ Kn73 + Kn1074
#ED6 »KD6 #1043
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
3 11 3NV= v8 -600 100 00| 1 7 INV-3 v4 150 100 00| 1 7 3NS+2 «Q 460 10.0 0.0
9 2 4e V= &T -620 80 20| 9 2 2NS= +6 120 80 20| 9 2 2NS+3 v2 210 80 20
8 12 44 V+1 v4 -650 50 50|10 6 INS= 2 90 6.0 40| 3 11 3¢ N+2 &K 150 30 70
10 6 44 O+1 ¢9 -650 50 50| 8 12 24 0-1 »T 50 40 60| 5 4 2¢ N+3 «K 150 30 70
1 7 3NV+2 a2 -660 20 80| 3 11 24 0= *6 -110 20 80| 8 12 3¢ N+2 ¢5 150 30 7.0
5 4 44 0+2 v6 -680 0.0 100 5 4 INV+2 v4 -150 0.0 100(10 6 3¢ N+2 #K 150 30 70
7 4 843 Bésta kontrakt 8  EK4 Bésta kontrakt 9 a7 Bésta kontrakt
Syd v EK95 5NT S =660 Vast v 102 6v N =980 Nord v Kn42 34 O =-140
Alla + K10 Ingen *- ov + KD10
*E762 & ¢ v & NT #K10965432 & ¢ v & NT «KD9754 & ¢ v & NT
210976 4EDKn N9 119 8 11 4Knl096 48732 N 125 126 6 4EKD92 #Knl0643 N 8 4 8 4 5
v872 v DKn64 S 9 119 8 11 v73 v 9864 S 125 126 6 v 97 vE53 S 84845
493 4862 042 452 ¢ EKDKn65 ¢ 10972 018175 ¢ EKn82 4954 049 4938
#Kn953 #K104 V42452 8 *E V18175 *E2 #103 V494938
& K52 D5 485
v 103 v EKDKn5 vKD1086
¢+ EDKn754 4843 4763
«D8 #DKn7 #Kn86
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
6 5 1vDO-4 ¢J 1100 100 00| 6 5 4v S+2 A 480 100 00| 9 3 3vS= oA 140 10.0 0.0
1 12 3NN+3 «Q 690 80 20| 9 3 4v S+l A 450 80 20| 1 12 3s4V= *K -140 70 3.0
9 3 3NN+2 4 660 6.0 40| 1 12 54 N+1 T 420 60 40| 6 5 3aV= *K -140 70 3.0
10 7 3NN+1 &7 630 30 70(11 4 5¢ V-3 oA 150 40 6010 7 34V+1l v -170 30 70
11 4 3NN+1 4A 630 30 70| 2 8 5vS-2 »8 -100 10 90|11 4 34 0+1 &6 -170 30 7.0
2 8 2¢ S+2 &3 130 0.0 100(10 7 5¢vDS-1 +A -100 10 90| 2 8 44V= +K -620 0.0 10.0
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10 4 D843 Basta kontrakt 11 & Kn2 Basta kontrakt 12 4 D1064 Basta kontrakt
Ost v E87 14 S =80 Syd v EKKn96 6v S =980 Vast v 10743 24 OD-1100
Alla ¢ K92 Ingen ¢ ED853 NS + K82
#Kno8 & ¢ v & NT &E & ¢ v & NT #D5 & ¢ v & NT
4 K6 4 Kn1095 N6 6 67 6 41083 «ED74 N 6 12128 11 4 E832 4975 N56 86 6
v 106 v KKn942 S56676 v D82 v 104 S 6 12128 11 vDKn6 v2 S55865
¢ DKn1084 ¢5 O7 7766 42 ¢ Kn96 071141 4963 ¢ ED105 087577
+E1064 &#K72 V77786F6 #DKn954 #K1086 V71141 #962 #EKN1074 V 8 7 5 6 7
aE72 & K965 & KKn
v D53 v 753 v EK985
+E763 + K107 ¢+ Kn74
#D53 »732 »K83
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
7 6 2NV-1 v7 100 100 00| 7 6 B6NN= +6 990 100 00| 7 6 2¢vDS= &2 670 10.0 0.0
11 5 Pass 80 20| 9 4 4vy N+2 &8 480 80 20| 9 4 2vS= 29 110 80 20
9 4 INS-1 +Q -100 6.0 40|11 5 4v N+1 &6 450 50 50| 3 1 24V-1 v3 50 50 5.0
10 8 2NS-2 vT -200 40 6.0(12 2 4y N+1 &A 450 50 50|11 5 1laV-1 vT 50 50 5.0
12 2 INS-3 +Q -300 20 80| 3 1 1vyN+4 6 200 10 90|10 8 3vS-1 *9 -100 1.0 90
3 1 2¢DS-2 +Q -500 0.0 10.0({10 8 1vy N+4 48 200 10 90|12 2 3vS-1 *6 -100 1.0 090
13 4954 Basta kontrakt 14 s E2 Basta kontrakt 15 » EK864 Basta kontrakt
Nord v KKn97 54 O =-650 Ost v 543 2v O =-110 Syd vKD83 3¢ VD-1100
Alla +D3 Ingen + KD105 NS *2
#10865 & ¢ v & NT #9632 & ¢ v & NT »642 & ¢ v & NT
4 ED632 &K7 N23522 410764 «D8 N56 565 4DKN9 472 N9 58865
v8 vE1065 S23522 vDKn1096 vEK S565675 v974 v 1065 S95885
+ KKn954 ¢ 102 O 11107 118 *7 498632 O8 6 866 +D1098 ¢EKKn764 O 4 8 5 4 7
*72 #EDKnN93 V 11107 118 #EKn10 #K854 V 86 86 6 &EK7 £98 V 48547
4 Kn108 # KKn953 #1053
v D432 v 872 v EKn2
+ E876 + EKn4 +53
*K4 »D7 #DKn1053
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
1 10 3NO-1 & 100 80 20| 8 7 3NO-3 +4 150 90 10| 9 5 3vyN= ¢ A 140 9.0 1.0
8 7 5¢V-1 *6 100 80 20| 9 5 240-3 v8 150 90 10|12 3 34 N= ¢ A 140 9.0 1.0
9 5 2NO-1 +6 100 80 20| 1 10 3#0-1 43 50 6.0 40| 4 2 4¢DV-1 @A 100 6.0 4.0
12 3 2NO+1 v2 -150 40 6.0(12 3 Pass 40 60| 1 10 3¢ V-1 s A 50 40 6.0
4 2 3NO= s] -600 20 80| 4 2 3+4S-1 ¢7 -50 20 80|11 6 34DN-1 +A -200 20 8.0
11 6 3NO+1 2 -630 00 100(11 6 24 S-2 vQ -100 0.0 100 8 7 44DN-2 +A -500 0.0 10.0
16 4 E976 Bésta kontrakt 17 & K9874 Bésta kontrakt 18  EKDKn Bésta kontrakt
Vast v EK75 6NT S =990 Nord v Kn82 4v ND-1-100 Ost vD1073 44 O D -3 500
oV +85 Ingen +8 NS + Kn9
*E62 & ¢ v & NT #Kn976 & ¢ v & NT #K109 & ¢ v & NT
483 &« DKn542 N 7 11109 8 4Knl02 & ED653 N7 3933 & 842 4107 N6 7 999
vKn1082 v94 S 7 12119 12 vE106 v9 S73933 v42 v Kn865 S6 79909
¢ EKn ¢ 732 061241 463 ¢ KDKn1042 O 6 103 9 7 + ED3 ¢ 10876 O7 5444
#K9843 #Knl05 V61241 #E10842 #3 vV 6 103 9 7 #Kn8654 #ED2 V76444
« K10 .- #9653
v D63 vKD7543 v EK9
+ KD10964 ¢+ E975 + K542
«D7 #KD5 »73
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
1 8 3NN+3 44 490 6.0 40| 5 3 4vS= a2 420 100 00| 5 3 3NN= v8 600 10.0 0.0
2 10 3NN+3 4Q 490 6.0 40| 1 8 4vS-1 *6 -50 70 30| 1 8 44 N-1 *6 -100 40 6.0
7 11 3NN+3 42 490 6.0 40| 7 11 4vS-1 +3 -50 70 30| 2 10 3NN-1 ¢7 -100 40 6.0
9 6 3NN+3 «Q 490 6.0 40| 2 10 5v S-2 ] -100 40 6.0 7 11 44 N-1 A -100 40 6.0
12 4 3NN+3 42 490 6.0 40| 9 6 24 O+2 ¢vK -170 20 80| 9 6 44 N-1 +8 -100 40 6.0
5 3 2NN+3 4Q 210 0.0 100(12 4 44 0= &K -420 0.0 100(12 4 44 S-1 v4 -100 40 6.0
19 452 Bésta kontrakt 20 a2 Bésta kontrakt 21 & KKn53 Bésta kontrakt
Syd v 95 74 V =-2210 Vast v EK105 4v N =620 Nord v Kn64 3v O =-140
oV ¢ DKn972 Alla +D1084 NS +D1087
#DKn87 & ¢ v & NT #ED75 & ¢ v & NT *76 & ¢ v & NT
«KDKn83 #4E1076 N24101 «Knl10865 D74 N8 9 107 8 D6 1094 N6 44765
v42 vEKKn1086 S 2 4 1 0 1 v Kn93 v 86 S 8896 8 v KD5 v E832 S6 44605
¢ EK *4 O 118 121312 +9 ¢ EKKNn76 0543565 ¢ EK94 ¢ Kn652 079 96 8
#9643 *EK V 118 121312 #KKn83 #1042 V54355 #KDKn8 #102 V79968
294 » EK93 ~ E872
vD73 v D742 v 1097
4 108653 4532 +3
#1052 #96 #E9543
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
9 7 7INO-1 +3 100 1000 0.0 8 11 3NN+2 +¢A 660 100 00| 2 1 3NV-2 43 100 9.0 1.0
8 11 4v O+2 3 -680 80 20(12 5 4vy N= *A 620 80 20|12 5 3NV-2 a5 100 9.0 1.0
3 10 64 V+1 <A -1460 40 60 9 7 3NS= v3 600 6.0 40| 3 10 3NV-1 a5 50 40 6.0
6 4 66V+l ¢Q -1460 40 6.0 3 10 2¢ O-5 &A 500 40 60| 8 11 3NV-1 ¢7 50 40 6.0
12 5 64 V+1l v9 -1460 40 60| 2 1 2¢yN+2 A 170 10 90| 9 7 3NV- 3 50 40 6.0
2 1 74 V= ¢ Q -2210 0.0 100 6 4 2vS+2 & 170 10 90| 6 4 2NV= v4 -120 0.0 10.0
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22 4 D106 Basta kontrakt 23 a2 Basta kontrakt 24 410 Basta kontrakt
Ost v ED9753 44 S =420 Syd v Kn94 4v V =-620 Vast v K8752 4v N =420
ov *+K Alla + K10954 Ingen + EKKNn976
#1082 & ¢ v & NT D984 & ¢ v & NT &3 L Y
4382 s E74 N6 7 8 107 &K « DKn874 N4 826 3 4Kn82 D743 N 4 9 106
vKnl1062 v84 S 6 7 8 107 vED632 vK875 S4826 3 vEKn4 ¢109 S 4 9 106
*72 ¢+ DKn943 O6 5426 ¢DKNn3 ¢2 O9 5 107 9 ¢+ D543 +10 08227
&#EKKN95 #643 V6542%6 #E1076 #KKn3 V 9 5 107 9 &#D86 #EK9542 V83217
& KKn953 4 E109653 & EK965
vK v10 v D63
+ E10865 + E876 +82
&D7 &52 &Kn107
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
6 12 44 S= &A 420 90 10| 6 12 24 O-3 &5 300 100 00| 6 12 49y N+1 T 450 10.0
7 5 44 S= &A 420 90 10| 1 11 4v V-1 a2 100 80 20| 9 8 3¢ N+1 &A 130 8.0
3 2 34S+1 &A 170 60 40| 7 5 34S-5 vA -500 6.0 40| 3 2 2¢ N+1 #A 110 5.0
1 11 4v N-2 &3 -100 20 80| 3 2 4vV= a2 -620 40 60| 4 10 3¢ N= &K 110 5.0
4 10 49y N-2 &6 -100 20 80| 4 10 4vy V+1 a2 -650 1.0 90| 7 5 440-1 & K 50 2.0
9 8 44 S-2 &A -100 20 80| 9 8 4v V+1l a2 -650 1.0 90| 1 11 24 S-1 v4 -50 00 1
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